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SODELUJOČE ENOTE VRTCA PEDENJPED 
 



	 Vrtec:		PEDENJPED	

	

Enota	 Skupina/oddelek	 Starost	

otrok	

Število	

otrok	

Naslov	podprojekta	

Pedenjcarstvo	 Učenjaki	 4-5	 24	 	

	 Vandrovci	 5-6	 24	 	
	 Junaki	 3-5	 21	 	
	 Sladkosnedi	 3-4	 19	 	
	 	 	 	 	
	
	
	
	
	

Poročilo	enote	:	Pedenjcarstvo	
Naslov	projekta:	Moj	kraj	moj	»Chef«	

	
NAMEN PROJEKTA: 
 

- Otrokom privzgojiti pomen lokalno pridelane prehrane 
- Povabiti družine k sodelovanju z lokalnimi pridelovalci hrane in spodbuditi k 

zdravemu načinu prehranjevanja. 
 

 
CILJI PROJEKTA: 

- Otroci in družine pridobivajo navade skupnega kuhanja in kvalitetnega preživljanja 
družinskega časa 

- Otroke spodbuditi k uživanju raznovrstne hrane in raziskovanju novih okusov 
- Otroci spoznavajo pridelovalce hrane iz lokalnega okolja 

 
SODELOVALI SO: Strokovni delavci in otroci skupin Učenjaki, Vandrovci, Junaki 
in Sladkosnedi, ter starši 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OPIS IZVEDBE PROJEKTA: 



 
 

1. DRUŽINE KUHAJO 
V letošnjem, nekoliko posebnem letu, smo se projekta za začetek lotili tudi na poseben 
način. Ker je bil vrtec kar nekaj časa zaprt in so bili otroci dolgo doma, smo k 
sodelovanju povabili družine k skupnemu kuhanju najljubše jedi. Družine so se z 
veseljem odzvale in v zelo velikem številu. Kuhe so se lotili vsi družinski člani, otroci 
pa so bili še prav posebej vključeni. Imeli so svoje zadolžitve, ki so jih opravili, 
predvsem pa so spremljali pripravo jedi od začetka do konca. Seveda je bil tudi obrok 
na koncu slastnejši in so ga pojedli z večjim veseljem, saj so ga sami pripravili. Pripravo 
so tudi pridno fotografirali in nam poslali fotografije zabavnega kuhanja. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. PRIPRAVA ZDRAVILNEGA LEDENEGA ČAJ 



Ko smo se vrnili iz tri-dnevnih počitnic iz škratkovih krajev smo v naši bližini poiskali 
zeliščarico, gospo Mihaelo Grum,  ki nabira različne zdravilne rastline in pripravlja čaje. 
Ker mi nismo mogli obiskati nje, niti ona nas, smo ji napisali prijazno pismo s prošnjo, če 
nam lahko podari čajno mešanico. Prijazna gospa se je z veseljem odzvala in nam  po pošti 
poslala vrečko čajne mešanice. Ampak to ni bila navadna mešanica čajev, bil je škratkov 
čaj, Pugijev čaj. Zelo smo se ga razveselili in se lotili priprave. Naprej smo pripravili vse 
potrebne pripomočke in se lotili priprave vročega čaja. Ko pa je bil čaj pripravljen, smo ga 
še ohladili z ledenimi kockami, da je nastal pravi ledeni čaj. Otroci so z veseljem sodelovali 
in ga na koncu še z večjim veseljem spili. Rekli so, da je bil odličen.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          
3.PRIPRAVA BROKOLIJEVEGA SLADOLEDA PO RECEPTU ZNANEGA 
KUHARJA 



V našem vrtcu imamo očka, ki je znani slovenski kuhar, Boštjan Palčič. Povabili smo ga k 
sodelovanju in na naše povabilo se je prijazno odzval. Glede na trenutne razmere, smo se 
dogovorili kar za virtualno sodelovanje. Pripravil nam je video posnetek, kjer pripravlja zdrav 
brokolijev sladoled. Pri pripravi je uporabil tudi lokalno pridelane izdelke.  Posnetek priprave 
kuharja smo si nato skupaj z otroki ogledali v skupini, se pogovorili o korakih priprave in se na 
koncu še sami lotili izdelave sladoleda. Otroci so bili navdušeni. Z veseljem so si ogledali 
posnetek in si zelo dobro zapomnili, kaj vse potrebujemo za pripravo. Skupaj smo se lotili dela 
in nastal je slasten, osvežilen in zdrav sladoled, ki smo ga z veseljem jedli, četudi je bil 
brokolijev. Njami … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. RECEPTI NAŠIH DRUŽIN 
4. DOMAČI RECEPTI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.DOMAČI SLASTNI RECEPTI 



Starše smo k sodelovanju povabili s pripravo domače jedi in izdelavo plakatov. Otroci so skupaj 
s starši izbrali jed, ki jo imajo najrajši ali pa je tradicionalna za okolje iz katerega prihajajo. 
Starši so se odzvali v zelo lepem številu, saj so otroci prinesli veliko plakatov. Plakate smo 
razstavili po hodniku vrtca. Tako so lahko tudi starši drugih skupin dobili idejo za novo jed, 
prav tako pa so otroci, ki so prinesli plakate s ponosom delili svoje izkušnje z vrstniki. Za nas 
je bila to čudovita izkušnja in sodelovanje s starši na način, kot nam dovoljuje »korona čas«.  
 

           
 

                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. SLADKOSNEDI	RECEPTI	



Ker	v	vrtcu	še	nimamo	svoje	kuharske	knjige	sladic,	smo	se	odločili,	da	jo	ustvarimo	kar	sami.	
Otroci	 so	 s	 svojimi	 starši	 izdelal	 sladico,	 ki	 jo	 tudi	 sicer	 radi	pripravljajo	doma.	 Izbrali	 so	 si	
recept,	zapisali	sestavine	in	postopek,	ter	vse	skupaj	obogatili	s	fotografijami.	V	vrtcu	je	vsak	
izmed	otrok	prijateljem	predstavil	svoj	recept	in	nam	zaupal,	kdaj	izbrano	sladico	največkrat	
pripravijo,	od	kod	izvira	in	druge	zanimive	podatke,	ki	sladico	naredijo	še	posebej	zanimivo.	
Vse	prispevke	smo	zbrali	skupaj	 in	 jih	združili	v	knjigo	receptov.	Nekatere	 izmed	njih	smo	z	
veseljem	pripravili	tudi	v	naši	Pedenjcarski	kuhinji.	Ker	pa	vemo,	da	so	kuharice	v	našem	vrtcu	
zakladnica	dobrih	receptov,	smo	za	sodelovanje	pri	nastajanju	kuharske	knjige	prosili	tudi	njih.	
	
 

    
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



IZJAVE IN MISLI OTROK: 
 
Nuša: Všeč mi je bilo, ker sem predstavila svoj plakat v vrtcu. 
Hana: Napisala sem recept o polenti in lizikah z mamico in sestrico. Najboljše je bilo, ko sem 
liziko pojedla. 
Ajla: Recept mi je pomagala napisati mamica. Bolj mi je bila všeč polnjena paprika, kot 
jabolčna pita. 
Kris: Zelo sem se zabavali, ko sem kuhal z mamico in s sestrico. Skuhali smo tri jedi: 
krompirjevo musako, skutino torto in kokosove potičke. 
Sofia: »Čisto sama sem pripravila in sem malo polila po mizi. Potem pa sem kar polizala.« 
Stella: »Najbolj mi je všeč, ker sva z mamo kuhali skupaj.« 
Tijan: »Jaz sem pekel, sestrica pa je piškote okrasila z barvami.« 
Lili: »Sama sem narezala sadje in ga mešala v velikem loncu.« 
Zarja: »Veliko čokolade sem stresla v kolačke, da so tako dobri.« 
 
 
	
IZJAVE STARŠEV IN DRUGIH UDELEŽENCEV: 
 
Ta plakat smo naredili zato, ker veliko časa preživimo v naravi in letnim časom primerno 
nabiramo tudi določene rastline. Na tem konkretnem plakatu smo predstavili 'travniški čaj' ki 
vsebuje liste in cvetove, ki smo jih sami nabrali. Med njimi so: plahtica, ognjič, žajbelj, divja 
meta, dobra misel, jagodni listi,... 
Tim je sodeloval pri nabiranju rastlin in izdelavi plakata. S tem izdelkom pa smo želeli 
spodbuditi tudi druge družine, da se odpravijo v naravo in tam v miru opazujejo, kaj vse nam 
le-ta ponuja. 
Ogledali smo si tudi nekaj drugih plakatov. 

 
          Jure Jeromen 

 
 

Nauči človeka loviti ribe in prehranil ga boš za celo življenje. V času, ko učimo otroke že v rani 
mladosti raznih znanj, spretnosti in veščin, ki jih še nekaj generacij nazaj v tem obdobju nismo, 
bi lahko zgornjo staro kitajsko modrost prenesli tudi na področje kulinarike. Ker hkrati živimo 
v hitrih, stresnih in stalno spreminjajočih se časih, ki od nas zahtevajo hitro odzivnost, starši 
pogosto nimamo časa, ali pa včasih celo volje, da bi naše najmlajše uvajali še v učenje kuhanja. 
Zato so takšni projekti organizirani s strani vrtca dobrodošla vzpodbuda, da se posvetimo tudi 
temu področju, ves trud pa je ob gledanju otrok, kako uživajo ob pripravljanju hrane in 
vsrkavajo nova znanja, tudi večkratno poplačan. Zadovoljstvo otrok in ponos, ko na mizo 
postavijo svoje jedi, pa odtehta tudi dodatni čas, ki ga porabimo v primerjavi s tem, če bi kuhali 
sami in malce več nereda v kuhinji, ki ga moramo na koncu pospraviti.  
 
            Dušan Škafar 

 
 
 
 
 
 
 



Verjamem, da pripravljanje plakata o hrani, značilni za otrokovo okolje, ki so ga vrtčevski 
otroci pripravljali v okviru projekta Turizem in vrtec, spodbuja otroka k raziskovanju okolice 
in svojih korenin ter hkrati krepi zavedanje, da se posebnost kraja odraža tudi prek lokalne 
kulinarike. Otroci so s predstavljanjem svojih plakatov sošolcem spoznali, da se je lepo 
pogovarjati o hrani in prek nje spoznavati svojo kulturo in kulturo drugega. Spoznali so, da si s 
spoznavanjem lokalnih posebnosti si širimo obzorja. 
 
Brunin plakat je bil posvečen jedi "satrica" in Zagrebu, od koder prihaja njen oče, pa tudi glavni 
zagrebški tržnici, lokalnim sestavinam in tradiciji. Ugotovili smo, da so vse sestavine jedi zelo 
pogoste tudi v Sloveniji in da je domača hrana prepletena s tradicijo in kulturo, ki pa jo lahko 
prenesemo tudi čez mejo. 

 
Urška Petelin 

 
 
ZAKLJUČNE MISLI in kako/kje je bil projekt javno predstavljen:  
Projekt je bil javno predstavljen na spletni strani vrtca in na vrtčevski razstavi. 
 
MENTORJI: Klavdija Levičnik, Katja Jamšek, Alenka Čož, Romana Dremelj, Špela Pucelj, 
Sandra Jakopič, Jelka Kravanja in Lea Šantelj. 
 

	
 


